

## На війні загинув розвідник, тренер з єдиноборств з Івано-Франківщини Руслан Данко

НАЖИВО



Ірина Каразуб

24 лютого, 16:11



. Фото: колаж Суспільне Івано-Франківськ

**На війні 23 лютого 2024 року поліг командир розвідувального взводу, тренер з єдиноборств з Івано-Франківщини Руслан Данко.**

Про загибель військовослужбовця на Facebook-сторінці написав народний депутат Жан Беленюк.

**Zhan Beleniuk**  
близько 10 місяців тому

Чергова важка втрата для всієї борцівської родини.. вчора, на війні з ворогом, загинув наш друг і колега, борець греко-римського стилю Руслан Данко, позивний «Тренер»... знаю особисто Руслана дуже давно, він з невеликого містечка Косів, що на Івано-Франківщині. В період новорічних канікул наш тренер завжди проводив там збори. Сильний борець, який, до повномасштабного вторгнення, вирішив для себе стати тренером і виховувати майбутні боротьби Франківщини... на другий день після пов... [Показати більше](#)

Так було на війні: позивний ан обговорює між планами на майбутнє після Пирогова, після демобілізації... Перед виконанням спільного бойового завдання тиснуть руки, жартують... і черга на підняти ящик із ваг. 200-й.

При виконанні бойового завдання сьогодні загинув один із найкращих, найоптимальніших, найцінніших бійців нашого 74-го ОБ, командир греко-римської боротьби, борець, чоловік, син, старший лейтенант ЗСУ ДАНКО Руслан "ТРЕНЕР", відважного полковника безгосподарній Теліа друш у Небесне Царство і Вічна Пам'ять Тобі слашний Побратиме!

+2

200 98 277

Руслан Данко жив у Косові на Франківщині. Чоловік записався у військо на другий день повномасштабної війни. Він служив у 102 окремій бригаді Сил територіальної оборони ЗСУ. На фронті мав позивний Тренер.

"Чергова важка втрата для всієї борцівської родини... Вчора на війні з ворогом загинув наш друг і колега, борець греко-римського стилю Руслан Данко, позивний Тренер... Знаю особисто Руслана дуже давно... Сильний борець, який до повномасштабного вторгнення вирішив для себе стати тренером і виховувати майбутні боротьби Франківщини! Справжній герой!" — пише Жан Беленюк.

Крайні два роки перед повномасштабним вторгненням чоловік був тренером з єдиноборств. Свою історію Руслан Данко розповідав Суспільному.

Facebook Watch

"Ти маєш бути зосередженим, пильним, цілеспрямованим та інтелектуально розвинутим, вміти підслуховувати, виявляти, спостерігати. З аеророзвідкою так само. Ти працюєш зі звичайними безпілотниками, але через ворожий РЕБ та антидронові рушниці є ймовірність їх втратити. Коли розвідник не зібраний, йому це не личить", — так пояснював Руслан Данко на позивний Тренер специфіку своєї служби на фронті.

На Facebook-сторінці Косівської дитячої юнацько-спортивної школи "Гірське орлятко" також висловили співчуття через загибель їхнього тренера.

Косівська ДЮСШ "Гірське орлятко"  
близько 10 місяців тому



Пекучий біль і гіркий смуток війни чорним крилом торкнувся нашої громади та Косівської ДЮСШ. 23 лютого прилетіла з далекого сходу сумна звістка та сповістила що на 34 році життя перестало битися серце тренера-викладача відділення греко-римської боротьби Данка Руслана Дмитровича. Важко знайти слова втіхи, неможливо загоїти біль та гіркоту від втрати рідної, близької людини, та нехай добрий, світлий спомин про покійного захисника стане сильнішим за смерть і назавжди залишиться у... [Показати більше](#)

14 24 115

"23 лютого прилетіла з далекого сходу сумна звістка та сповістила, що на 33 році життя перестало битися серце тренера-викладача відділення греко-римської боротьби Данка Руслана. Вічна пам'ять і слава українському воїну, який захищав рідну Україну і кожного з нас!" — йдеться у дописі.



ЧИТАТИ ЩЕ

В Івано-Франківську попрощалися з воїном-добровольцем Романом Корнутою

Підпишіться на [новини Суспільне Івано-Франківськ](#) у [Facebook](#), [Telegram](#), [Viber](#), [Instagram](#) та [YouTube](#)

ТОП ДНЯ